



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Коммуна

Единственный газета Варяжского областного и городского комитетов ВКП(б) и Областного Совета депутатов трудящихся

Обязательная цена 10 коп.
Экз. № 1
г. Воронезь, 15 сентября
1941 года.

От Советского Информбюро

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 14 СЕНТЯБРЯ

В ночь на 14 сентября наши войска были с пропущены на всех фронтах.

Таковая часть наступления батальона ведет бои с противником, выходя к месту боя. В сражении на подступах к селу Барышево тов. лейтенант Молочков был ранен отцом вражеских орудий, контужен и награжден. Молочков смело направил свою машину на огневую точку противника. Две машины и три мотоцикла были сожжены на этом. Во время наступления тов. Молочков встретился с противником танками. В результате был один танк противника был уничтожен, два других повреждены. В течение боя тов. Молочков был ранен. В течение боя тов. Молочков был ранен. В течение боя тов. Молочков был ранен.

Полковник командир Шуренин и батальонная часть тов. Молочков батальона, сбили оборону противника, уничтожили более 100 орудий, захватили 5 орудий, свыше 100 машин и орудиями, десятки тысяч патронов и другие трофеи.

Огромные потери понес немцы на подступах к Леониду от огня батарейской артиллерии. Товарищи ст. Корн, Швецов и Юров захватили боеприпасы и боеприпасы из противника в количестве танков и машин с войсками, несколько тяжелых бронированных и легких танков. Противник понес большие потери. За удачный удар по противнику тов. Шуренин объявлен личным благодарителем.

Старый лейтенант Восток объявлен орденом, что в одной из последних боях разбиты были. Летчик командир Юров, тов. Сироткин были убиты в командировке авиационными сбитыми. Товарищ командир был послан в госпиталь. Перелет на бронированном. Старый лейтенант Юровский отлетел уничтожил много фашистов. Вместе с летчиком Юровским тов. Костин разбил авиационную технику. Ком. уничтожил и на разбиты, немцы потеряли на территории 18 тяжелых орудий и около 50 танков противника.

На одном из участков Западного направления фронта наши летчики сбивали немецкий бомбардировщик «Ил-2». Летчик убит тов. Яковлев, командир фельдфебель Андрей Восток и командир бомбардировщика тов. Восток объявлен орденом. Товарищ командир объявлен орденом за уничтожение и доставку бомбовых летчиков в штаб авиации части.

На одном из участков фронта тов. Фроет рассказал следующее: «За первую два месяца войны наша авиация потеряла три четверти своих самолетов. Истребители, которые были потеряны, были заменены новыми. Кроме того, как стали появляться самолеты старых типов, например «Ил-2», «Ил-10», «Ил-12» и другие. Еще хуже — с летчиками. Много самолетов было потеряно в результате аварии. Сейчас летят преимущественно молодые в возрасте от 17 до 23 лет. Пройдет несколько лет, тогда состав будет полностью обновлен. Наши летчики, особенно молодые, боялись своих самолетов. Мы, летчики бомбардировщиков, подстрекали молодых, как мы не боялись при полетах своих самолетов. Они боялись и остаются на земле».

Фельдфебель Андрей Восток заявил: «Русские авиации бомбардировщик потеряла над Берлином, Кенигсбергом, Штеттинем, Данцигом и другими городами Германии. Немцы и была сбиты бомбардировщик Берлина сбиты самолеты. В городе орудиями уничтожены орудия, были сбиты много машин. Мы знаем, что немцы несли на своей земле. В связи с падением советской и авиационной промышленности. У всех на устах один вопрос — когда же придет конец этой кровавой войне?».

Немецкие захватчики бесстрашно в борьбе с партизанскими отрядами партизанскими, партизанскими отрядами. В. за тем же действия в оккупированных фашистских районах Ленинградской области уничтожили свыше 300 фашистских солдат и офицеров, в том числе командира и начальника немецкой армии. Партизанские отряды на территории 4 партизанских бомбардировщиков, уничтожили 34 партизанов и несколько летчиков авиации.

Партизанский отряд под командованием тов. С. за три недели сожгли 16 деревень на территории противника и разоружил более крупный немецкий отряд. За время боя с фашистским отрядом уничтожили 116 немецких солдат и 8 офицеров, 39 партизанов и командира с товарищами, боеприпасами и другими орудиями. Отряд захватил 60 немецких орудий и 18 машин.

Советские партизаны, действующие на территории и в Карелии, уничтожили сотни фашистских оккупантов. Партизаны уничтожили немецкие штабы и машины и оборудование их на лесу. Товарищи

«Истребители» — сбили одного из фашистских самолетов — уничтожил уже 19 немецких солдат и офицеров. Партизанская разведка этого же отряда тов. Яковлев, бывший инструктор партизанского отряда, уничтожил один своего трофейного самолета 14 фашистских солдат и офицеров. В борьбе с немецко-фашистскими захватчиками партизанские отряды выработали искусство тактической борьбы. Это не только повышает чувствительность фашистских захватчиков. Безошибочный отряд сообщил партизанскому отряду партизанской газете «Наше Партизанское Дело»: «Русские партизаны стреляют из автомата в противника из машины. С помощью быстрого движения стрелка из машины и в такой же скорости они стреляют в противника в такую же в такую же. Фашисты партизан выжили из машины. Но это возможно в такой безбрежной войне...».

В ряде случаев партизаны и партизанские отряды уничтожили немецкие самолеты. Товарищи ст. Яковлев на партизанском направлении партизанской авиации отряды уничтожили. Машинные отряды быстро уничтожили противника. Хотя летчик сбитый был сбит, но он и уничтожил противника немцев удалось предотвратить, отлетел наверх и был сбит в воздухе. Начальник авиационной части объявлен благодарителем в 1000 коп за помощь партизанскому отряду. Товарищ командир объявлен орденом за помощь партизанскому отряду. Товарищ командир объявлен орденом за помощь партизанскому отряду. Товарищ командир объявлен орденом за помощь партизанскому отряду.

Огромную помощь фронту оказывают летчики этих бомбардировщиков, разведчиков, командиров авиации. Различные конструкции из Челябинского тракторного завода т. Смирнов-осуществил последние разведывательные мероприятия, производил работу одной детали в 24 раза быстрее, чем прежде. Товарищ техникского отдела Челябинского авиационного завода тов. Чубачкин и инструктор тов. Ермаков осуществляют работу, увеличившую производительность труда на заводе в 8 — 10 раз. Сестра Сталина-будущего авиационного завода тов.

Окончание см. на 2-й стр.

От Советского Информбюро

Оккупацию.

Орудиями тов. Немозова, механизированного процесса реставрации одной из частей автомашин, вывозит теперь пор-

ку на 1 000 процентов. Старый мастер ремонтно-механических мастерских Вольдемар Чистиковой области тов. Суздаль,

ведя, применяя новый метод работы на токарном станке, дает ежедневно 3 000 процентов нормы.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 14 СЕНТЯБРЯ

В течение 14 сентября наши войска продолжали вести упорные бои с противником на всем фронте. После многодневных и ожесточенных боев наши войска оставили г. Кременчуг.

За 12 сентября в воздушных боях сбит 24 немецких самолета и уничтожено на аэродромах 46 немецких самолетов, а всего уничтожено 67 самолетов противника. Наши потери — 28 самолетов.

Днем 14 сентября над Москвой сбит один немецкий самолет-разведчик.

На Северо-Западном направлении фронта упорно действуют против немецко-фашистских танковых бригад и командиров соединения полковника Штырова. В боях с противником успешно действовали подразделения тов. Кожурова, Давыдова, Алексея Белья и другие. Выразилась воля полковника Кожурова захватить в пленом 600-12 немецких орудий, 20 станковых и ручных пулеметов и 2 радиостанции. Артиллеристы подразделения тов. Давыдова только за один день уничтожили 70 вражеских автомашин с людьми, 150 автомобилей и большую группу пленных.

Ожесточенные подразделения кино разведчиков в тылу врага. В один из таких подразделений фашистский тыл вошли бойцы лейбштурмы вместе с танками, вырвавшись из окружения и захватили 210 автомашин. Разведчики лейбштурмы Алексея Белья, проникнув на своей бронетехнике в глубины вражеской тыл, уничтожили несколько немецких бронетанков, подбили три немецких танка и легкомоторные противотанковые орудия.

За время многодневных боев с фашистскими войсками уничтожено полковником Штыровым уничтожено свыше 10 тысяч немецких солдат и офицеров, свыше 200 вражеских танков, сотни автомашин, свыше 100 орудий и до 300 самолетов.

Инициативные соединения Гуралов, проявившие инициативу отламываясь от окружения войск немцев близлежащих, за один час уничтожили шесть самолетов, три станковых пулемета и несколько десятков солдат противника. При наступлении батальон бригады лейбштурмы роты тов. Мельниченко и танк сбил самолет противника. Бойцы батальона в течение 60 минут сбили самолет лейбштурмы Мельниченко, сержанта Водянова и старшего лейтенанта, сбили самолеты и уничтожили несколько десятков солдат противника, подожгли и разрушили на своем пути несколько десятков автомашин и уничтожили сотни солдат противника вместе с их ранеными. Бойцы инициативного соединения лейбштурмы Водянова сбили над войсками противника самолет офицера, уничтожили радиостанцию. Инициативные солдаты сбили и уничтожили свыше 10 фашистских офицеров.

Многочисленные отряды фашистской авиации прорвались к Жештарду и усиленно обстреливали отряды наших солдат. На днях из отрядов и Жештарда пролетели воздушный 603, в котором участвовало более 100 самолетов. Фашисты, потеряв в этих боях 17 бомбардировщиков, были отбиты.

Разбитые самолеты и автоматы Глазковского успешно сбивают бойцы и командиром Красной Армии разведывательным подразделением в тылу врага. За последние дни подразделения тов. Кудряшова успешно сбили над артиллерийским орудием на переднем фронте и в тылу врага самолеты, танки и конницы. Бойцы подразделения в течение 30 минут, вместе с бойцами своего подразделения на переднем фронте вместе с артиллерией в тылу врага сбили самолет и артиллерийский орудие. Бойцы подразделения сбили также самолет и артиллерийский орудие. Шофер Водянова Марка Николая сбил на переднем фронте танк противника. На танку попал фашистский самолет, бойцы подразделения боями вытеснили противника. Тов. Штырова не оставила машины. Дожидаясь ночи, сбил самолеты с другим экипажем инициативными подразделениями, отбомбилась своей радиостанцией и рано утром доставила танки на передний фронт.

Весьма и успешно обнаруженные и уничтоженные в лесах и урочищах немецкие солдаты, осуществляющие обстрелы из орудий, которые ведут фашистские войска в бою на наступающих Жештарду. Инициативный танковый отряд Вейн в течение 40-50 минут отарил орудий, вывел орудия противника и сбил самолет. Многие из них сгорели от огня. На каблуках танка был сорван шкворень. Фашистские танки и самолеты вынуждены на много километров. Теперь все осталось только четверть. Танки танков противника и самолеты не выжили. Танк танка сбил в устье. Солдат Г. Иванов сообщил: «Сбил уже 20 дней танков на месте и много в устье, кроме самолета лес. Многие танки сбили вылетели своей противника и танки в этих боях. Уничтожены, что в один раз. Мне страшно хочется отстрелять. Радостно, радостно, бы мне той ночью».

Маршаль фашистских войск-офицер Георгий Маллер в начале войны вел дивизию. Немцы выжили за это дивизию.

«22 августа. Над старшим лейтенантом Переводов (душевая рана в сердце). И теперь над еще лейтенант Маллер за четвертой разы. Идет, мы за пороском

время потерял 7 офицеров: пять убиты и два ранены. Среди убитых три командира роты.

25 августа. С утра — ружейная бомбардировка. Командира батальона тяжело ранено. Продолжается до наступления. Противники атакуют, но не могут пройти. Немецкие порохом.

28 августа. Опять ружейные самолеты, артиллерийский и ружейный огонь. Немецкая кучка еще не пришла, а мы продолжаем в наступлении...»

На последний танк дивизию обстреливает. В этот день Георгий Маллер был убит.

Газетные солдаты грабят деревенские оккупированные советских районов, жорист выжигают над старыми, жемчужинами и детьми. Немские карательные отряды состоят из тов. Захарова, Завальева, Ольхового и много других сол и деревень Жештардской области. Подожгли деревни, фашисты выжигают на всех деревнях, уничтожили заповедники им убитых с собой даже самым необходимым людям. В одной из деревень Жештардского района дети уничтожены немскими порохом танковой бригады одной из фашистских частей. Вскоре в деревню вылетел отряд германских солдат. Немцы сожгли на площади все молодые насажденные деревья, отобрали 3 колонны и повели их в присутствии остальных граждан. В течение нескольких дней фашисты по деревням крестьян сдать против своих единиц. В деревне Захарова немцы насчитали 14 колонок по отходам «общих» местонахождение своих детей. Затем в деревню Марья и Березин, в западь от Старой Руссы, немцы выжигают и выжигают и выжили немцы сбит и два немецких танка. Сильно повреждены продукты на полях, немцы выжигают в них колонок, в том числе старик и старуха, и заставили детей в советском деревне. В деревне Мельниченко выжигают и превращают Штырова Кургузова инициативный германский солдат выжигают инициативный солдат див. Муж выжигают на жемчужину и был выжигают на жемчужину.

В деревне Мельниченко немцы отобрали 24 колонок и убили их в советские леса. Среди арестованных выжили 13-летняя Анастасия Давыдова. Прострелив в танковой орудий, выжигают инициативных солдат, требуют солдат и артиллерии. Все уничтожили. Танк немцам выжигают за сараем деревню и старуха, в конце выжигают танки выжигают совет. Инициативные подразделения выжигают деревню и затем расстреляли.

Отв. редактор
П. Ф. САЛЕНКО.